

中超的火爆或能助力新国足



天津队的烟台籍运动员巴顿(左)在比赛中

更加激烈

从中超前两轮来看,与赛季开始之前外界普遍预测不同的是,新赛季格局更加“混乱”。目前只有上海申花两战全胜,这除了面对实力一般的梅州客家和青岛西海岸时保持稳定发挥,恐怕还多少有点“靠同行衬托”的因素。

更有内容

前两轮的混战,让新赛季的中超比预想中更激烈,不少业内人士感慨:“这赛季谁都不好踢。”

数据也能很好体现这一点。首轮联赛各队场均高强度跑距离达到9464.45米,大幅高于2023赛季的7761.81米。在总跑动距离方面,各队首轮平均117973.92米,同样大幅

其余强队中,北京国安客场0:0战平轮换多达9人的山东泰山。留力周中亚冠比赛、由替补球员和年轻球员出战的泰山队,反倒在比赛中打出了让人眼前一亮的朝气。

浙江队与上海海港的焦点对话,同样以0:0收场。引入众多强援的

超越2023赛季的106531.93米。

上海海港3:1战胜武汉三镇的中超揭幕战让不少球迷大呼过瘾。从数据来看,上海海港总跑动距离达到129330.46米,高强度跑达到11204.32米。

在新赛季引入精准补时之后,各队把更多精力投入到比赛中。中超

更受关注

新赛季中超的热度,还体现在主场观众人数上。

上海申花与青岛西海岸的比赛共有26816人现场观战,基本达到入场观众人数上限。

山东泰山与北京国安的焦点战,共有48397人现场观战,已经超过上赛季的最高纪录。浙江队本轮迎来新赛季第二个主场,票务持续火爆,现场

观众人数达到32087人。

统计数据显示,中超第二轮上座人数攀升到185107人次、场均23138人次,首轮总上座174848人次、场均上座21856人次,均高于上赛季场均上座19900人次的数据。

如果说中超上赛季的火爆球市有重回主客场赛制的新鲜感加持,那到了本赛季,上座率继续提高更多是

中国男足今年四线出击

昨晚7时,中国男足在深圳市足球光明训练基地展开新帅伊万科维奇上任后的首次公开训练课。在国足备战的同时,还有三支“国字号”男足球队也在备战,分别是国奥队(U23)、国青队(U19)和国少队(U16)。这三支球队今年同样有着重要的比赛任务,尤其是国奥队,要通过U23亚洲杯去争取巴黎奥运会的参赛资格。

国足的首要目标是在两场世预赛亚洲区36强赛中,从新加坡队身上全取6分。按照计划,国脚们(除7名要参加亚冠联赛的泰山队球员)昨晚就开始了本期集训的首次训练。如此争分夺秒,是因为伊万科维奇要与时间赛跑。从11日集结到21日就要打客场和新加坡队的比赛,留给国足新教练组的时间只有10天。伊万科维奇需要在这段时间里向队员们灌输自己的执教理念,并最终选择出随队出征的26人名单。

国奥队的任务也很艰巨,他们将于明天起在香河国家训练基地展开

集训,为巴黎奥运会参赛资格做最后的努力。在下个月举行的卡塔尔U23亚洲杯中,国奥队被分在“死亡之组”,同组的对手有日本队、韩国队和阿联酋队。要想在这个小组中拿到前两名晋级淘汰赛,对于国奥队来说希望比较渺茫。但考虑到三个小组对手实力都很强,很可能造成积分胶着的情况,国奥队如果能抢到分数,也不是完全没有希望在乱战中拼出一线生机。

2023年,重任在肩的国奥队总共组织了多达8期集训,但令球迷倍感无奈的是,经历了全年总时长超过200天的集训,他们在去年底和马来西亚国奥队的比赛中仍然表现不佳。先是首场0:1不敌对手,在第二场比赛中也经历一番波折后才以2:1击败对手。从这两场比赛看,国奥队的技战术打法乃至球员的竞技状态仍停留在相对初级的阶段。

国青队和国少队也在抓紧时间备战。其中,由前男足亚运队主帅、

随着天津津门虎客场4:0大胜深圳新鹏城,中超第二轮于10日晚结束争夺。中国足球接下来的焦点又将转入国家队。昨晚7时,新帅伊万科维奇率领的国足在深圳展开新一期集训。

在几天前的媒体见面会上,伊万科维奇曾表达过一定的担忧——在新赛季刚刚开赛的节点,球员们可能无法快速进入状态。

但就中超前两轮来看,情况或许要比伊万科维奇的预想好一些。最起码相比国足上一任主帅扬科维奇接手球队时,如今的情况要好出不少。

U20女足无缘世界杯



新华社塔什干3月10日电 在10日进行的2024年乌兹别克斯坦U20女足亚洲杯小组赛第三轮比赛中,尽管中国队以6:1大胜越南队,但最终名列小组第三无缘淘汰赛,未能获得2024年哥伦比亚U20女足世界杯参赛资格。

本场比赛,面对小组实力最弱的越南队,中国队在上、下半场各入三球。余佳琪、卢家玉均有两球入账,夏乐骄、霍悦欣各打入一球。越南队在第74分钟打进球队本届赛事的唯一进球。

虽然中国队取得胜利,但1胜1平1负的战绩只能排名小组第三。另一场比赛中,朝鲜队1:0击败日本队,以2胜1平排名小组第一。日本队2胜1负名列第二。

本届赛事共有八支球队参赛,朝鲜、日本、澳大利亚和韩国队最终晋级淘汰赛,并获得2024年哥伦比亚U20女足世界杯参赛资格。

勒沃库森36场不败

新华社柏林3月10日电 德甲“领头羊”勒沃库森10日在主场2:0战胜沃尔夫斯堡,继续领跑德甲积分榜,将本赛季各项赛事连续不败纪录刷新至36场。

本场比赛第28分钟,主队得到反击机会,“狼堡”后卫延茨放倒希克,吃到第二张黄牌,被红牌罚下,客队不得不10人应战。第37分钟,“药厂”先下一城,格里马尔多左路助攻尼日利亚球员泰拉头球破门。这是格里马尔多本赛季第10次助攻,在助攻榜上仅次于拜仁慕尼黑的萨内。

第86分钟,勒沃库森再下一城。帕拉西奥斯右路传至禁区后点,维尔茨凌空抽射破门,打入本赛季个人第六粒德甲进球,为主队锁定胜利。这是“药厂”时隔8年再次在主场击败“狼堡”。凭借这场胜利,勒沃库森在德甲积分榜继续领先第二名拜仁10分,本赛季各项赛事不败纪录提高到36场。

此外,波鸿主场1:2不敌弗赖堡;法兰克福主场3:1战胜霍芬海姆。

足坛简讯

■利物浦和曼城在10日的英超焦点战中1:1未分高下,给了阿森纳暂时领跑的机会。热刺客场4:0大胜阿斯顿维拉,继续保持对下赛季欧冠席位的有力竞争。布莱顿主场1:0小胜诺丁汉森林,西汉姆联在先丢两球的情况下主场2:2追平伯恩利。

■西甲第28轮10日继续进行,“领头羊”皇家马德里主场4:0大胜塞尔塔,继续保持积分榜领先优势。其他几场比赛中,毕尔巴鄂竞技客场2:0击败拉斯帕尔马斯,皇家贝蒂斯主场2:3不敌比利亚雷亚尔,阿拉维斯主场1:0战胜巴列卡诺闪电。

■意大利甲级联赛第28轮10日继续进行。AC米兰主场1:0小胜恩波利,尤文图斯主场2:2平亚特兰大,这意味着本轮过后,米兰以一分优势超越尤文,升至积分榜第二。罗马客场对阵佛罗伦萨比赛的补时阶段,由格伦特抽射破门,读秒2:2“绝平”对手,抢得宝贵一分,距离积分榜前四的欧冠资格区仅差三分。另一场比赛中,维罗纳客场1:0小胜莱切,两队位居积分榜中下游。



久尔杰维奇(左)在场边指挥

塞尔维亚籍外教久尔杰维奇率领的国青队点兵29人,已于3月9日在深圳集结,他们有可能和国足的老大哥们进行热身赛。该队今年最重要的任务就是参加9月的2025年U20亚洲杯预选赛,目前中国足协正征集承办该次比赛的国内城市。

由日本籍外教上村健一率领的国少队目前正在德国进行拉练,他们今年的目标是参加10月举行的2025年U17亚洲杯预选赛。

李立